



Rawicz dnia 28.10.2019r.

NLO-3820-14/PN/19

*Do wiadomości
Wszyscy Wykonawcy*

Dotyczy: „Zakup i dostawa centrali monitorującej wraz z monitorami kardiologicznymi dla Oddziału Wewnętrznego Szpitala Powiatowego w Rawiczu Sp. z o.o.”

Szpital Powiatowy w Rawiczu Sp. z o.o. w odpowiedzi na zapytania Wykonawców udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści do postępowania fabrycznie nowe kardiomonitory z 2018 roku posiadające nowe baterie oraz najnowszą wersję oprogramowania (wersja październik 2019 roku)?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści do postępowania kardiomonitory bez modułów IBP ale posiadające możliwość rozbudowy o pomiar IBP bez udziału serwisu i bez konieczności wysyłania kardiomonitorów do siedziby serwisu?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści do postępowania kardiomonitory bez pomiaru kapnografii ale posiadające możliwość rozbudowy o pomiar kapnografii bez udziału serwisu i bez konieczności wysyłania kardiomonitorów do siedziby serwisu?

Odpowiedź: Nie, przy czym Zamawiający wymaga dwóch (2 na 5 monitorów) kardiomonitorów z pomiarem kapnografii.

Pytanie nr 4

Prosimy o wskazanie formy montażu dla kardiomonitorów tj. Czy Zamawiający planuje instalację na podstawach jezdnych czy na uchwytych ściennych?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga instalację kardiomonitorów na uchwytych ściennych.

WICEPREZES ZARZĄDU

Ewa Kazmieruk